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بسمھ تعالی
پایانیآزمون  

برابر با نصف محیط)د با محیط ربع برابر است)ج از محیط آن کمتر است)ب از محیط آن بیش  تر است)الف

نیم ساز زاویھ ھایش باشد چھ نام دارد؟متوازی الاضلاعی کھ ھر قطر آن٢

ذوزنقھ)دلوزی)جمستطیل)بمربع)الف

گرفتند معدل کلاس چند است؟٢٠نفر نمره ٢٠و ١٧نفر نمره ١٠نفری، ٣٠در یک کلاس ٣

٢٥/١٨)د٥/١٨)ج٥/١٩)ب١٩)الف

ست مساحت مستطیل چند متر مربع است؟متر بیشتر ا١٠طول از سھ برابر عرض . متر است١٨٠محیط مستطیل ٤
١٢٠٠)د١٦٠٠)ج٢٨٠٠)ب١٤٠٠)الف

سانتی متر و ارتفاع ١٢اگر قاعده ی متوازی الاضلاع . می باشد١٠بھ ٦نسبت مساحت متوازی الاضلاع بھ مساحت ذوزنقھ ٥

سانتی متر باشد، مساحت ذوزنقھ چند سانتی متر مربع است؟٨آن 

١٤٠)د١٢٠)ج٩٦)ب١٦٠)الف

٦
قاعده ی مثلث با طول یک مستطیل مساوی و نسبت مساحت مثلث بھ مساحت مستطیل 

8
نسبت ارتفاع مثلث بھ . می باشد6

:عرض مستطیل برابراست با

)الف
2
3

)ج١)ب
4
)د3

2
5

چند تومان است؟ھوتساتومان باشد پول ٢٥٠و علی ھومنتومان و ٢٢٠ھوتساو ھومنتومان و ٢٧٠و علی ھوتسااگر پول ٧

١١٠)د١٠٠)ج١٥٠)ب١٢٠)الف

متر است مساحت این زمین چند متر مربع است؟١٠قطر زمین مربع شکلی ٨

نمی توان محاسبھ کرد)د٢٠٠)ج٥٠)ب١٠٠)الف

تومان بیشتر از محمود داشتھ باشد پول احمد چقدر است؟٧٠٠تومان پول دارند اگر احمد ٣٧٠٠احمد و محمود روی ھم ٩

٢٠٠٠)د٢٣٠٠)ج١٥٠٠)ب٢٢٠٠)الف

١٠
بار کارگری یک

4
1

دستمزد و بار دیگر 
5
3

تومان باشد چند تومان دیگر باید بگیرد؟٤٢٠دستمزد او دستمزد خود را گرفتھ است اگر کل

٧٥)د٦٣)ج٢٠٠)ب١٠٠)الف

دسی متر مکعب آب آن را خالی کنیم آب استخر نصف خواھد شد گنجایش استخر ٨٠٠٠دو سوم استخری پر از آب است اگر ١١

چند متر مکعب است؟

٤٨/٠) د٢٤)ج٨/١٤)ب٤٨)الف

تھیھ و تنظیم  سارا چلالی زمان: ٦٠دقیقھ پایھ:پنجم نام ونام خانوادگی:
مجموع قطرھای مربع:                                                                                                               ١



 

2

١٢
حاصل عبارت 

10
11

4
11

3
11

2
11  :برابر است با.......

٥/٥)الف
) ب

10
11


٥)ج

) د
10
3



ساعت انجام می دھند اگر دو نفر با ھم کار کنند در چھ مدتی کار انجام ٢٠آن را در داریوشساعت و ١٠اردشیر کاری را در ١٣

می شود؟
دقیقھ٢٠ساعت و ٦) دساعت٥/٦)جدقیقھ٤٠و ساعت٦) بساعت٥/٥)الف

١٤
5
پول مھشید با 3

4
ریال باشد پول مھرسا چقدر است؟٥١٠٠٠پول مھرسا مساوی است اگر مجموع پول آنھا 1

٢٦٠٠٠) د٣٦٠٠٠)ج٢٥٠٠٠) ب١٥٠٠٠)الف

تومان فروخت این فروشنده چند درصد سود برده است؟١٦٨٠٠تومان خرید و بھ قیمت ١٥٠٠٠ھ قیمت فروشنده ای یک کالا را ب١٥

٢٠) د١٠)ج١٥)ب١٢)الف

میلی متر روی ھم چند متر است؟٤٠سانتی متر و ٣٢یک متر و ١٦

٦/١٣) د١٣٦/١)ج٣٦/١)ب٧٢/١)الف

اول ھر ماه ثلث حقوقش را برای کرایھ مسکن و نصف آن را جھت ھزینھ ی منزل کنار می گذارد اگر برای او کارگری در١٧

تومان باقی بماندحقوق ماھیانھ او چند تومان است؟٢٠٠٠

٢٤٠٠٠) د١٠٠٠٠٠)ج١٢٠٠٠٠)ب١٦٦٠٠٠)الف

١٨
ثلث عددی از 

5
آن عدد چند است؟واحد کم تر است ٧٠آن عدد 4

١٨٠) د١٠٠)ج١٠٥)ب١٥٠)الف

548310برای دوختن یک کت و شلوار ١٩  دست کت و شلوار چقدر وقت لازم است؟٣وقت لازم است برای دوختن

)الف 516430 516531)ب 

516532)ج 516530)د 

٣٠
ھواپیمایی در 

3
دقیقھ چند کیلومتر طی می کند؟٨کیلومتر طی می کند در ١٨٠ساعت 2

٢٠) د٢٤)ج٣٤)ب٣٦)الف

٢١
کدام کسر بین 

7
5

5
2 قرار می گیرد؟,

)الف
35
7

ب(
24
7

ج(
24
14

د (
35
10



می توان نوشت؟٧٠٠چند عدد سھ رقمی کوچکتر از ٧، ٠، ٣با رقم ھای ٢٢

٩) د٦)ج٤) ب٢)الف



 

3

٢٣
ساده شده ی کدامیک از کسرھای ریر مساوی 

12
است؟7

)الف
2120
3635


ب(

12042
6049




ج(
6024
4442



د(
9120

18210





مساحت رنگی چھ کسری از مساحت کل شکل است؟٢٤


4
3 )ج

2
1

3
ب2

3
الف1

شکل زیر نمی تواند سایھ ی یک مکعب روی دیوار باشد؟کدام٢٥

مستطیل)دمربع)جلوزی)بضلعی٦)الف

.مساحت قسمت رنگی را بدست آورید. سانتی متر است٢٠قطر مربع -٢٦

سانتی مربع١٩٨) بسانتی متر مربع٥/٢٨)الف

سانتی متر مربع ٥/٨٥) دسانتی متر مربع  ٥٧) ج

مساحت قسمت رنگی را بدست آورید؟٢٧

سانتی تر مربع٤٣) بسانتی متر مربع١٠٠)الف

سانتی متر مربع ٥٧) دسانتی متر مربع  ٥٧١) ج

ر مربع است؟سانتی متر باشد مساحت رنگی چند سانتی مت٦٠اگر محیط شکل زیر ٢٨

٥/٦٢) ب٥/٥٤)الف

٥/٣٠) د٥/٤٦) ج

کدام است؟) ل س ي(به مساحت مثلث ) ب م ي(نسبت مساجت مثلث . مربع است) س د م ي(چهار ضلعی  ٢٩

)الف
2
1) ب1

)ج
3
2

د(
3
1

باشیدموفق 

10

س ب د

ل

يم


